



УКРАЇНА



Рожнятівська селищна рада

вул. Шкільна, 1, смт. Рожнятів, Калуський район, Івано-Франківської обл.. 77601

тел..(03474)2-05-38, E-mail: rozhnyativ@i.ua Код ЄДРПОУ 04355125

**СЕЛИЩНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

ПРОТОКОЛ № 11

**ПОЗАЧЕРГОВОГО ЗАСІДАННЯ СЕЛИЩНОЇ КОМІСІЇ З
ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО- ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ І
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

від 22 грудня 2021 року

Головував: Селищний голова, голова селищної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Рибчак Василь Ярославович.

Присутні: Члени комісії

Слухали: 1. Про недопущення виникнення надзвичайних ситуацій на території селищної ради у зв'язку із сильним снігопадом, ожеледицею, вітром, температурними режимами та сніговими заметами (В.Рибчак).

З метою недопущення виникнення надзвичайних ситуацій на системах життєзабезпечення населення в умовах погіршення погодних умов і оперативного реагування на них, **комісія вирішила:**

1. Головному спеціалісту з питань цивільного захисту та надзвичайних ситуацій селищної ради (М.Бабінчук), начальнику загального відділу селищної ради (І.Сагайдак) через засоби масової інформації забезпечити інформування населення про погіршення погодних умов, необхідність дотримання заходів безпеки і порядку дій, про місце розміщення пункту обігріву та порядку його функціонування.

Термін: на час ускладнення погодних умов

2. Начальнику комунального господарства селищної ради (С.Дубина) посилити контроль за станом комунальних доріг на території громади та бути в готовності організувати своєчасне їх розчищення від снігу і обробку протижеледними матеріалами.

Термін: на час ускладнення погодних умов

3. Територіальному центру соціального обслуговування селищної ради (О.Локатир) спільно із старостами сіл організувати подвірні обходи одиноких громадян з метою забезпечення їх життєдіяльності на період ускладнення погодних умов.

4. Начальнику КП «Рожнятівводгосп» (І.Озар), в.о.начальника КП «Рожнятівтеплосервіз» селищної ради (В.Бігун) оперативно реагувати на можливі зміни погодних умов з метою своєчасного відновлення подачі води та тепла населенню.

5. Рожнятівській дільниці Долинського відділення ПАТ «Івано-Франківськгаз» (В.Бігун), Рожнятівській дільниці філії «Західна» ПАТ «Прикарпаттяобленерго» (М.Корецький) забезпечити оперативне реагування та залучення необхідних сил і засобів для ліквідації аварій у системах життєзабезпечення і відновлення енергопостачання населених пунктів.

6. Старостам сіл щоденно до 9 год. інформувати головного спеціаліста з питань цивільного захисту та надзвичайних ситуацій селищної ради (М.Бабінчук) щодо впливу погодних умов на стале функціонування систем життєзабезпечення, енергопостачання і транспортного сполучення населених пунктів.

Термін: на час ускладнення погодних умов

7 Контроль за виконанням рішення комісії з цього питання залишаю за собою.

Слухали: 2. Про затвердження Плану роботи селищної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій на 2022 рік (М.Бабінчук).

За результатами обговорення та з урахуванням пропозицій, **комісія вирішила:**

1. Затвердити План роботи селищної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій на 2022 рік (додається).

2. Керівникам структурних підрозділів селищної ради, керівникам підприємств, старостам сіл вжити заходів щодо своєчасного та повного подання матеріалів з питань запланованих для розгляду комісією.

3. Контроль за виконанням рішення з цього питання покласти на головного спеціаліста з питань цивільного захисту та надзвичайних ситуацій селищної ради (М.Бабінчук).

Селищний голова, голова комісії

Василь РИБЧАК

Секретар комісії

Марія БАБІНЧУК



(Handwritten signatures of Vasyl Rybchak and Mariya Babinchuk over the seal)